

День памяти

26 апреля Международный день памяти о
Чернобыльской катастрофе...

В память об этом в нашем общежитии прошло мероприятие «
Чернобыль- наша память и боль...» .



Чернобыль действительно остается навсегда в нашей памяти как одна из самых трагических ядерных катастроф в истории. Эта трагедия принесла много страданий и боли для многих людей, как непосредственно пострадавших от аварии, так и для тех, кто помогал ликвидировать последствия катастрофы.

Память о Чернобыле должна оставаться с нами как урок и напоминание о том, что даже самая мощная технология может принести страшные последствия, если не обращать на нее должное внимание и не следить за ее безопасностью.

Давайте не забывать о Чернобыле и стремиться к тому, чтобы подобные трагедии больше никогда не повторились!